



Первый заместитель руководителя следственного управления принял участие в молодежном патриотическом форуме



В Доме офицеров Южного военного округа под эгидой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области на базе Ростовского института (филиала) ВГУЮ (РПА Минюста России) состоялся II Донской молодежный патриотический форум. Основная цель форума - патриотическое воспитание подрастающего поколения, развитие социально-активной позиции молодежи, сохранение культурно-нравственных и исторических ценностей.

В мероприятии приняли участие школьники, студенты ВУЗов области, представители государственной власти и местного самоуправления, общественных организаций.

С приветственными словами в адрес участников выступили первый заместитель руководителя следственного управления СКР по Ростовской области Станислав Юрьевич Ковалев и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

председатель Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Дзреев Игорь Сергеевич.

В своих выступлениях они подчеркнули важность патриотического воспитания молодежи, приобщения молодого поколения к культурно-историческому наследию России, отметив, что следственное управление на протяжении многих лет активно взаимодействует с образовательными организациями по линии воспитательной, патриотической, профориентационной работы с учащимися.

В рамках патриотического форума его участники выступили с докладами и обменялись мнениями на дискуссионных площадках.

20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1876991>